

Giovedì 20 febbraio 2025, ore 17,30

Biblioteca comunale dell'Archiginnasio

Sala dello Stabat Mater Bologna - Piazza Galvani 1

L'archivio teatrale di Arrigo Lucchini alla Biblioteca dell'Archiginnasio

Marco Piazza, Consigliere delegato alla cultura popolare del Comune di Bologna

Saluti istituzionali

Maria Grazia Bollini

Presentazione del fondo speciale Arrigo Lucchini

Annamaria Lucchini

Ricordo del padre Arrigo e di Davide Amadei

Marco Poli

La figura e l'attività di Arrigo Lucchini e della sua Compagnia nella storia del teatro dialettale bolognese

Luciano Manini, Gianni Giuliano, Giuliana Bacciglieri, Pierluigi Foschi

La buntè, poesia

La carta assorbente, scenetta

Inamurè d Bulåggna, poesia

di Arrigo Lucchini

Presentazione della Compagnia Lucchini

e in conclusione

Roberta Balbo (voce) e Giuliano Gamberini (chitarra) Questa piccola città, canzone di Arrigo Lucchini

L'archivio è stato donato dalla figlia Annamaria Lucchini nel febbraio 2024

Ingresso libero fino a esaurimento dei posti a sedere disponibili







